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Technische Informationen

Toiletten 2

Farbe Weiss weiss

Motorleistung 40 CV

Taragewicht 0 Kg

Länge 8.85 mètres

Breite 3.4 mètres

Duschen 2

Energie de propulsion diesel

Jahr 1996

Anzahl der Kabinen 2

Motor-Typ Innenborder

Fahrgäste 10

Max. Wasserentnahme 0.85 Mètre

Motorhersteller Volvo D2/40 (2010 )

Motorzeit 1850

Ausstattung Anker, Badeleiter, Batterie, Brücke, Évier, Feuerlöscher, feux de navigation, Gaskocher,
Gefrierschrank, Heizung, Lautsprecher im Cockpit, Ofen, Pompe de cale, Prise de quai,
Radio, Réfrigérateur, Unterwassermalerei, Wandler, WC électrique
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Das Confort 900 DP ist ein ideales Hausboot für zwei Paare. Es hat zwei Kabinen, die durch einen Aufenthaltsraum in
der Mitte getrennt werden, wodurch eine größtmögliche Intimität gewährleistet ist. Jede der beiden Kabinen hat viel
Raum (Stehhöhe ungefähr zwei Meter) und eine eigene Nasszelle. Die Nicols Yacht-Werft steht für: Einen französischen
Hersteller und Vermieter […]

Das Confort 900 DP ist ein ideales Hausboot für zwei Paare. Es hat zwei Kabinen, die durch einen Aufenthaltsraum in
der Mitte getrennt werden, wodurch eine größtmögliche Intimität gewährleistet ist. Jede der beiden Kabinen hat viel
Raum (Stehhöhe ungefähr zwei Meter) und eine eigene Nasszelle.

Die Nicols Yacht-Werft steht für:
Einen französischen Hersteller und Vermieter mit 35 Jahren Erfahrung,
Eine vielseitige Produktreihe, die auf die Erwartungen der Kunden abgestimmt ist,
Neue Modelle und kontinuierliche Innovationen,
Eine Flotte mit eleganter und schlanker Silhouette,
Helle, geräumige und luftige Sportboote,
Boote für Familien, mit einem Höchstmaß an Sicherheit
Stationen mit persönlicher Betreuung (nur bei NICOLS®)
Präsenz in den schönsten Regionen von Frankreich, Deutschland, der Niederlande, Ungarn und Portugal

Unsere Hausboote werden über die gesamte Saison instand gehalten und im Winter trockengelegt, um Deck und Rumpf
vollständig und gründlich zu überprüfen und ein Antifouling vorzunehmen.
Die Vorteile des Nicols-Kundendienstes:
Mit unserem Netzwerk von Abfahrtsorten in ganz Frankreich können Sie die Dienste einiger unserer Basen nutzen, die
Ihnen folgende Dienstleistungen anbietet:

Ankerplatz für Ihr Boot
Überwinterung mit Reparaturen
Montage zusätzlicher Ausrüstung
Ablegen des Führerscheins

Ersatzteile:
Nicols verfügt als Konstrukteur und Vermieter in unserer Werft über ein Lager, in dem Ersatzteile und anderes Zubehör
zur Verfügung stehen. Wir stehen Ihnen für Beratung und Dienstleistungen jederzeit zur Verfügung.
Jahresbudget für die Wartung?
Die Konstruktion der Nicols-Hausboote mit Polyesterrumpf erfordert ein nur sehr geringes Wartungsbudget. Ihre
einfache, praktische und pragmatische Bauweise, ursprünglich für die Vermietung bestimmt, trägt auch zu diesen
niedrigen Wartungskosten bei.
Als Eigentümer muss das Boot alle 3-4 Jahre trockengelegt werden. Der Rest ist wie beim Auto eine regelmäßige
Instandhaltung: Ölwechsel.

Wir bieten weitere Boote zum Verkauf an. Bitte kontaktieren Sie uns, um gemeinsam Ihr passendes Hausboot zu finden.
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Unsere Kontaktinformationen

Sind Sie an diesem Modell interessiert und möchten Sie weitere Informationen? Zögern Sie nicht, uns zu
kontaktieren. Nicols Route du Puy Saint Bonnet 49300 Cholet - France 02 41 56 46 56
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